
ATA DA SESSÃO Nº 07/2024

SESSÃO ORDINÁRIA 06.05.2024

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão o presidente Verº Diogo Tomás Lasch (PTB)
solicitou que a Secretária Tatiana Eckstein (PTB) que fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou à Secretária que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº06/2024 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 15 de abril de
2024 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a
referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. Houve a
leitura das correspondências encaminhadas ao Poder Legislativo. PEQUENO
EXPEDIENTE: Nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: O presidente solicita à
secretária que faça a leitura da emenda do projeto de lei número 028 de 2024.
“AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE SERVIDORES, POR
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, PARA ATENDER NECESSIDADE
EMERGENCIAL JUNTO AO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Em Discussão o projeto de lei número 028 . Em Votação.
Aprovado por Unanimidade. Leitura da emenda do projeto de lei número 029 de
2024. “AUTORIZA ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 46.000,00
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2024, UTILIZANDO RECURSOS DO
SUPERÁVIT FINANCEIRO DO EXERCÍCIO ANTERIOR DO RECURSO LIVRE, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em Discussão projeto de lei número 029 de 2024. O
presidente se manifestou. “Colegas vereadores, colegas vereadoras, em relação ao
projeto 29, projeto este que visa também a ampliação da unidade básica de saúde
então este recurso será utilizado para construção e implantação de um almoxarifado
com 37,66 m² para facilitar também o dia a dia do controle dos equipamentos
utilizados pela unidade básica de saúde então este é um projeto importante para
poder dar mais condições ainda para a equipe da saúde”. Em Votação. Aprovado
por Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: O presidente Diogo antes de fazer o
encerramento da sessão parabenizou a colega Arilucia desejando muitas
felicidades, muita saúde, muita prosperidade, e agradeceu pelo empenho e
dedicação juntamente com o poder legislativo municipal. Nada mais havendo para
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tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os senhores e
senhoras e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por
encerrada a presente sessão convocando todos os vereadores para a próxima
sessão ordinária a ser realizada no dia 20 de maio de 2024.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 06 de maio de 2024.

DIOGO TOMÁS LASCH TATIANA LUIZA SOSTEMEIER ECKSTEIN
Presidente do Legislativo 1º Secretário Legislativo
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